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開会 午前８時５１分 

 

◎教育長就任あいさつ 

 

○有田教育長  皆さんおはようございます。会議の前ではありますけれども、新たに今

日から私有田が教育長として就任することとなりました。よろしくお願いいたします。 

昨日付で役場職員を退職し、昨日の議会、臨時会の中で教育長の同意を議決いただきま

した。大変ありがたいことだと思っております。 

任期満了が本来であれば１１月１７日というところでありますけれども、職を辞すると

いうことで、野尻町長の方から私のほうに打診をいただきました。大変光栄であると共に

、その責務の重さを痛切に感じているところであります。 

慣れ親しんだ教育委員会、また３名の教育委員の皆様と一緒に、この教育行政を進めて

いけるということは、大変心強く思っているところであります。また、職員におかれまし

ても、従前同様にそれぞれの責務で頑張っていただきたいというふうに思っておりますし

、心強い同僚だというふうにも思っております。 

今朝ほど、前教育長と共に小中学校にも挨拶に行ってきました。 

先ほど町長からも辞令をいただきました。新たな気持ちで今後、一緒に教育行政を推進

してまいりたいと思っておりますので、今後とも御協力よろしくお願いいたします。 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和元年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いします。 

 

◎事務報告及び報告事項 

 

○有田教育長  事務報告、報告事項は本日は省略をいたします。 
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◎指名第１号 

 

○有田教育長  それではさっそく議事に入ります。 

指名第１号、教育委員会教育長職務代理者の指名についてでありますが、議案２ページに参

考資料として根拠規定を載せてありますのでごらんください。 

ここには、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項、教育長に事故がある

とき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職務を行う、と規定さ

れています。本日、教育長の任命を受けましたので、教育長職務代理者について改めて私から

指名させていただきたいと思います。 

教育長職務代理者として引き続き石橋委員を指名させていただきますので、よろしくお願い

いたします。 

 

◎議案審議 

 

○有田教育長  続きまして、議案審議に移りたいと思います。議案審議の前に、議案第１５

号及び議案第１６号は人事案件でございますので、会議規則第７条の２第１項第１号の規定に

より非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  それでは、異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  これより会議を公開します。次に、その他に入ります。 

○有田教育長  事務局の方からその他はありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  以上をもちまして、令和元年第８回陸別町教育委員会会議を閉会いたしま 

す。 
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        閉会 午前９時００分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


